
 

 
 

  

 
 

     
     

 
 
 
 
 
 

 
 

   
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

Artikelnummer: 20420570 
Ausgabestand:  md.07/2024 
Index:  1 

Trenngitter Masterline 
 Fahrzeugdaten 

 
Fahrzeug:   VW Caddy Life / Maxi 
Modelljahr:  Bj. 2004-2020 
Typ:   2K, 2KN 
Position: hinter der 1. Rücksitzreihe 
Ausführung:  Stahlstreben 
Besonderheiten: Beim 7-Sitzer muss die letzte 

Sitzreihe ausgebaut sein. 
 
Trenngitter darf nur in Verbindung mit eingebauter und 

aufgestellter Rücksitzbank verwendet werden ! 
 

 

Stückliste – Montagesatz 
 
Pos. Benennung    Anzahl: 
1 Trenngitter    1 
2 Ankerplatte rechts und links  2 
3 Gegenplatte    2 
4 Gewindehaken     2 
5 Unterlegscheibe  M-BR8x19x1,5S 2 
6 Rundkopfschraube M-VBM8x25S 2 
7 Rändelmutter   M-460641I 4 
8 Rundkopfschraube  M-VBM8x45S 2 
9 Plastikfuß 45°  M-460641BH 4 
10 Rändelmutter  M-R3015M8S 2 
11 Kunststoffhülse  M-460641K 2 
12 Schutzkappe  M-PVCD7x16S 2 
 
 
 
 
 

Vormontage: 
 
Abdeckrollo muss entnommen werden und kann nach der Montage wiedereingesetzt werden. 
Rücksitze müssen umgelegt und nach vorne gestellt werden, siehe Bild 2. 

SICHERHEITSHINWEISE: 
Alle Verschraubungen gleichmäßig ausrichten, und auf festen Sitz kontrollieren.  

Von Zeit zu Zeit erneut kontrollieren, und ggf. nachziehen. 
Der Transport von Personen hinter dem Trenngitter ist verboten! 

Schweres Ladegut immer zusätzlich mit Spanngurten sichern. 

 

1 
 

 

2 
 

4 
 

9 
 

3 
 

10 
 

6 
 

7 
 

8 
 

11 
 

5 
 

12 
 

Sicherheitsrelevantes Bauteil ! 
 

Bei Beschädigung des Trenngitters oder einem Unfall, wird empfohlen das komplette Trenngittersystem zu tauschen. 
 

Anlage: A 2.1 



 

Kunststoffhülse (Pos. 11) rechts und links in das Trenngitter (Pos. 1) 
und Kunststoffkappen 45° (Pos. 9) auf das Trenngitter (Pos. 1) 
stecken. 

Wie auf dem Bild 2 ersichtlich, die erste Rücksitzreihe umlegen und 
aufrecht nach vorne klappen. 

ACHTUNG: 
 
 
 

Verzurrösen hochklappen und die Ankerplatte rechts und links (Pos. 
2) darüber stecken. Mit den Gegenplatten (Pos. 3), 
Rundkopfschrauben M8x25 (Pos. 6), Unterlegscheibe (Pos. 5) und 
Rändelmutter M8 klein (Pos. 10) verschrauben. 

Das Trenngitter (Pos. 1) von hinten schräg in das Fahrzeug 
einbringen (siehe Bild 4) und hinter der C-Säule platzieren. 

Bild 1 

Bild 3 

Bild 2 

Bild 4 

 

Artikelnummer: 20420570 
Ausgabestand:  md.07/2024 
Index:  1 

 

  

11 
 

9 
 

2 
 

8 
 

3 
 

5 
 

10 
 

Anlage: A 2.1 



 

 

  

 

Bild 5 

Bild 7 

Bild 6 

Bild 8 

  

 

 

ACHTUNG: 
 
 
 

 

Ankerplatten (Pos. 2) mit den Rundkopfschrauben M8x45 
(Pos. 8), Unterlegscheiben (Pos. 5) und Rändelmutter M8 
(Pos. 7) am Trenngitter (Pos. 1) verschrauben. 

Gewindehaken M8 (Pos. 4) über den Gurtlenkpunkt einhaken 
und durch die Kunststoffhülse (Pos. 11) im Trenngitter (Pos. 
1) führen, jetzt die Rändelmutter M8 (Pos. 7) darauf drehen 
und anziehen. Die Schutzkappen (Pos. 12) auf die eventuell 
herausschauenden Gewinde stecken. 

Trenngitter (Pos. 1) im montierten Zustand, bei vorgeklappten 
Rücksitzen. 
 

Trenngitter (Pos. 1) im montierten Zustand, mit Abdeckrollo. 

Bild 5 

Bild 7 

Bild 6 

Bild 8 

  

 

ACHTUNG: 
 
 
 

Artikelnummer: 20420570 
Ausgabestand:  md.07/2024 
Index:  1 

1 
 

2 
 

8 
 7 

 

5 
 7 

 

11 
 

1 
 

4 
 

Anlage: A 2.1 


